



园长教师节收6.16元巧克力被开除 法院判决:幼儿园违法



网友评论

○有网友觉得,收6块的巧克力就被开除,有点太上网上线了

瞳vicky: 别太离谱……又不是收的LV巧克力。
塔塔的微光2: 冤枉过正了吧,学生对老师一块糖的感恩之情都不可以有,竟然还被开除了。

爱摄影的皮皮李: 教师节,开开心心准备了一个我喜欢的巧克力给老师,老师收了我的礼物说谢谢,这不就是很温馨,也是我们在准备礼物过程中最想看到的场景吗?我真的不理解!这是否真的是过于冤枉过正了呢?

○也有人觉得,教师节老师收一些学生的小礼物无可厚非,如果不收反而可能会伤了孩子的心

吃成大饼脸: 教师节的意义在哪里?就是为了感恩老师啊!做学生的现在没有能力报答,送个巧克力怎么了,搞不懂!

宵语的心事: 6块是能发财致富吗?园长肯定是不忍心拒绝小朋友的心意吧?

FPV: 真的不想要,但是小朋友拿来了,还写好贺卡了,直接拒绝了,他们也会伤心吧?大不了后面送个同等价值的礼物给他呗。

缘来情深ss: 孩子把自己喜欢的巧克力送给老师,仅仅是因为自己喜欢巧克力,也因为喜欢老师。要是孩子知道因为自己的小礼物老师被开除了,以后孩子都不敢对老师表达喜爱了。只是6块多,真的没必要!

据央广网、云南法制报

一起因教师节礼物引发的劳动争议案近日尘埃落定。

重庆市九龙坡区三峡幼儿园前园长王某仙(化名)因在2023年教师节前夕“收受”学生一盒价值6.16元的巧克力,被幼儿园认定违反教育部印发的教监(2014)4号《严禁教师违规收受学生和家长礼品礼金等行为的暂行规定》,并作出开除处理。王某仙对此不服,将幼儿园告上法庭。

一审中,重庆市九龙坡区人民法院于2024年3月28日判决幼儿园败诉。法院认为,王某仙收受的巧克力价值较小,且是小朋友出于喜爱和尊敬而赠送,不宜定性为收受学生及家长礼品礼金。同时,在双方未能就调岗达成一致的情况下,幼儿园未给予改正机会便径行解除劳动合同,明

显不够审慎,认定幼儿园的解除行为属于违法解除,应支付赔偿金。然而,双方均不服一审判决,提起上诉。

二审中,当事人没有提交新证据。重庆市第五中级人民法院经审理认为一审判决认定事实清楚,适用法律正确,应予维持。宣判驳回上诉,维持原判。

一审后,记者采访了三峡幼儿园理事会成员胡某光(化名),其提供2023年9月8日上午8时分的监控画面显示,一小朋友将手提塑料食品袋递给王某仙并拥抱。据了解,一审中,王某仙举示家长会上视频,家长要求园方就解除王某仙一事说明,且陈述其已分巧克力给小朋友。园方认可家长会视频真实性,但认为王某仙作为园长,收受礼品不论价值大小均违反规定并给园方带来负面影响和家长不信任。

此案中,教育部的规定成为关键焦点。幼儿园以违反规定为由开除园长,却未充分考虑礼物的性质和价值。而王某仙作为园长,或许也应更加谨慎地对待学生的礼物,避免引起不必要的争议。这一案件提醒着教育工作者,在严格遵守教育部规定的同时,也要正确处理与学生和家长的关系,避免因小失大。同时,幼儿园在执行规定时,也应更加理性和审慎,给予员工合理的解释和改正机会,共同营造良好的教育环境。

截至记者发稿时,王某仙拒绝接受记者采访。



乒乓球运动员廖克力为重庆拿下 巴黎残奥会第二枚金牌

继重庆16岁女孩金芋成拿下乒乓球女双14级冠军后,北京时间9月1日晚(巴黎时间9月1日下午),中国队选手廖克力、闫硕在巴黎残奥会乒乓球男双14级决赛中,3:1战胜泰国组合,拿下该项目的金牌,这是此次巴黎残奥会重庆队员拿下的第二枚金牌,也是廖克力个人职业生涯中的第二块残奥会金牌。

这是廖克力与队友闫硕携手第二次站上残奥会最高领奖台,在2021年的东京残奥会乒乓球男子团体MT6-7级决赛中,他们合力击败了英国组合,为中国残奥代表团夺得第79枚金牌。

廖克力出生于1990年,作为土生土长的重庆人,是中国残疾人乒乓球国家队队员。5岁时,一场意外导致他右上肢、上臂被截肢,身体多处皮肤被移植,损伤程度为二级伤残。失去右手后的他,没有放弃,开始学习用左手吃饭、写字。

2003年,廖克力开始接触乒乓球运动,出于对乒乓球的热爱,他克服身体残疾带来的不便,开启了长达多年的乒乓球专业训练。

2010年,20岁的廖克力参加了首届广州亚残运会,并拿下了乒乓球单打冠军。“这是我获得的第一枚国际大赛金牌,这枚金牌对当时的我来说太有意义了。”此后的十余年,他开始活跃在世界残疾人乒乓球舞台,陆续在国内和国际赛事中崭露头角,取得了诸多优异成绩。

如今,廖克力已成长为中国残疾人竞技体育



乒乓球选手廖克力

界的杰出代表,担任中国残疾人乒乓球国家队男队队长,曾获得东京残奥会乒乓球冠军,广州亚残运会和仁川亚残运会两届乒乓球单打冠军和团体冠军,同时也是“全国五一劳动奖章”获得者。

9月2日,廖克力还将参加巴黎残奥会乒乓球项目男单7级比赛的角逐。

新重庆-重庆日报记者 杨妮紫

男孩溺水,随时会被江水吞没 一条狗也随主人下水救人



男孩溺水,好心人和狗一起下水救人

8月30日下午5点左右,一名男孩在石门大桥中渡口码头江边玩耍时,不慎溺水。幸运的是,正在江边玩耍的石门冬泳跳水队员和另外两名热心市民,听到呼救声后,马上携带救生圈奋力冲向男孩将其救起。

8月30日下午5点左右,网名为“壹哥哥”的石门冬泳跳水队员和队友在中渡口码头处的江边玩水时,忽然听到了呼救声。

“我们听见有人在喊救命,马上跑过去看,看到有个小孩在距离岸边20多米的江水中沉浮。”“壹哥哥”说,因为自己还是个游泳新手,没有救人的经验,于是大声呼喊队友前来帮忙。

很快,外号叫“老山羊”的队员便拿起救生圈冲下了水,68岁的任叔叔和另外一名热心市民也一同下水冲向男孩。当时,“老山羊”的儿子也想下水,但被队员们拦住,但“老山羊”的宠物——一条边境牧羊犬却紧随主人下水冲向男孩。

江水湍急,虽然大家都有着丰富的江泳经验,但20多米的距离仍然耗费了大半体力,幸好有救生圈,大家仅用了不到两分钟的时间,便将小孩救上了岸。

被救上来的男孩10岁左右,当时一个人在江边玩耍,不慎落入江水中。虽然他会一点游泳,但江水湍急,呛了几口水后便被水流带向江心,只能不停呼救。

“壹哥哥”把整个救人过程拍摄下来,发布到短视频平台上,引来众多网友的点赞:“一座重庆城,‘嘿’多好心人!”

“汪汪队也立了大功!”一名网友留言说。记者了解到,这条边境牧羊犬刚刚生了宝宝。“当时情况紧急,救完人往回游的时候才发现它竟然跟着我下了水,既后怕又觉得感动。”“老山羊”笑着说,“救人也有它一份,我回去夸了它是英雄妈妈!”

“我们冬泳跳水队常年在江边玩水,救人这种事都已经‘习惯’了。”“老山羊”说,救人后他们都会让被救者在队长处登记留下记录,今年暑期,仅有记录的救人次数就有30多次。

新重庆-上游新闻记者 宋剑

重庆“两江四岸”将新增4座人行天桥

8月31日,记者从重庆市住房城乡建委获悉,大渡口区将在“两江四岸”治理提升葛老溪段修建(含改造)3座人行天桥,在钓鱼嘴滨江段修建1座人行天桥,加强滨江与腹地的可达性。

葛老溪段3座人行天桥分别为文化展示馆人行天桥、儿童公园人行天桥和义渡古镇人行天桥,设计桥梁宽度均为4米,上部结构采用转体施工钢箱梁结构,下部结构采用柱式墩、钻孔灌注桩。

文化展示馆人行天桥位于佳兆业滨江新城商

业与文化展示馆之间,建成后市民群众可选择在佳兆业滨江新城停车,通过人行天桥步行前往滑石滩,缓解滑石滩滨江公园停车难问题。

目前,钓鱼嘴滨江段人行天桥已开工,预计今年12月底完工,葛老溪段3座人行天桥预计今年12月底开工。

4座人行天桥均上跨成渝铁路,建成后打破铁路阻隔,改善出行环境,市民群众可通过人行天桥前往滨水区域休闲游憩。

新重庆-上游新闻记者 陈竹